

DIRECTORATE GENERAL OF HYDROCARBONS

(Ministry of Petroleum & Natural Gas) OIDB Bhawan, Plot No. 2, Sector 73, Noida-201301, India. Phone: 0120-247 2000, Fax- 247 2049. email- mm@dghindia.gov.in

CORRIGENDUM NO.1

In respect of Open E-Tender No. MM-12014(12)/2/2018-DGH/ENQ-137 for "Annual Maintenance Contract for Desktops, laptops and printers etc. for period of two years", the following typo error is observed at Appendix-9 (Page 48 and 49) of Annexure-IV in bid document, and is corrected as below:

Tender Clause	In lieu of	To be read as
Table A (Page No. 48) of Appendix-9	Under warranty for Entire Duration of AMC Period	UnderMaintenanceContractforDurationofContractPeriod
Table B (Page No. 49) of Appendix-9	Under warranty for Part period during AMC	Under Maintenance Contract for Part period during Contract.

Addendum/ Corrigendum / Bid Due Date Extensions, if any, to the Bid Document shall be uploaded on DGH's website <u>www.dghindia.gov.in</u> and Government of India's Public Procurement Portal <u>http://eprocure.gov.in/cppp/</u> only. Hence, bidders shall view the said websites regularly.

HOD (MM) For Directorate General of Hydrocarbons